



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 748 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 03/05/2024 භූය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නෙදුන්කේනි පොලිස් වසම.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේදී නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ කිරිසුඬ්ඛාන් ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට නියුණු ආයුධයකින් හිසට පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට නෙදුන්කේනි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ කිරිසුඬ්ඛාන්, නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු බිරිඳගෙන් වෙන් වී තනිවම සිට ඇති අතර සිය නිවසේ ඇඳ මත නිදා සිටියදී, නාඳුනන සැකකරුවෙකු හෝ සැකකරුවන් කිහිපදෙනෙකු විසින් මරණකරුගේ හිසට කිසියම් ආයුධයකින් පහරදීම දීම හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදු වී ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

සිද්ධියට සම්බන්ධ අදාළ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. බිලිදියක ඝාතනය කිරීමක් - කල්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.05.02 වන දින අළුයම් කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ කන්දකුඩාව ප්‍රදේශයේ ලීඳක බිලිදු මල සිරුරක් ඇති බවට 119 මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත කල්පිටිය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ මාස 02 ½ ක් පමණ බිලිදියක් වන අතර බිලිදිය අසනීප තත්ත්වයකින් පෙළී සිට ඇති අතර පියා දැරිය හා දැරියගේ මව පිලිබඳව සොයා නොබැලීම හේතුවෙන් ඇති වූ මානසික ආතතියෙන් මව විසින් මෙම බිලිදිය නිවස පිටුපස ලීඳට දමා ඝාතනය කර ඇති බවට දැනට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වයස අවුරුදු 32 ක් වූ තාලඅඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකාරිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිවල පොලීස් වසමේදී දෙහිවල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30 ක් වන හබරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

දෙහිවල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලීස් වසමේ මුත්තෙට්ටුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ගෝනවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලීස් වසමේ මාදංගභවත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ සොයිසාපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන පස්සර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ ගැමුණු මාවතේදී අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ වත්තල පොලීස් වසමේ ඔලියමුල්ල හන්දිය අසලදී වත්තල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගමුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින උදෑසන කාලයේ පල්ලේවෙල පොලීස් වසමේ බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී නුගමුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1347 (බැරල් 08) ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ලද උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ ගස්පේ, බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නුගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොබෙයිගනේ පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොබෙයිගනේ පොලීස් වසමේ ඉහළගම ප්‍රදේශයේදී කොබෙයිගනේ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බොර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එයට යොදන සජීව පතරොම් 03 ක් යතුරුපැදියකින් රැගෙන යමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 61 යන වයස්වල පසුවන බොරළුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොබෙයිගනේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පිටිගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ පිටිගල පොලිස් වසමේ ගොඩාමුන ප්‍රදේශයේදී පිටිගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන ගොඩාමුන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කෝන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පහලගම, කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.02 වන දින සවස් කාලයේ උඩවලව පොලිස් වසමේ කොළඹගේආර ප්‍රදේශයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පනහඩුව, කොළඹගේආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. නිවසක් ගිනි ගැනීමක් - මහනුවර පොලිස් වසම.

2024.05.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ හේවාහැට පාර, තල්වත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට මහනුවර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද පණිවිඩයක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය මහනුවර නගර සභා ගිනි නිවන ඒකකයේ සහය ඇතිව ගින්න නිවා දැමීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැති අතර දේපල හානි පමණක් සිදුව ඇත. මහනුවර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - බියගම පොලීස් වසම.

2024.05.02 වන දින උදෑසන කාලයේදී බියගම පොලීස් වසමේ බියගම දෙල්ගොඩ නව නුවර මාර්ගයේ වඩුවේගම ප්‍රදේශයේදී සියඹලාපේ දෙස සිට දෙල්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ කුඩා ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී මාර්ගයේ ඇද වැටී ඇති අතර දෙල්ගොඩ දෙස සිට සියඹලාපේ දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක රෝදයකත් බපර් එකක් අතර ඇද වැටුණු පුද්ගලයා සිර වී මීටර් 5 ක් පමණ දුරට ඇදී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා බියගම රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වූ ලස්සේගම, දැරණියගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ කුඩා ලොරි රථයේ රියදුරු සහ වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බියගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මාරවිල පොලීස් වසම.

2024.05.02 වන දින උදෑසන කාලයේදී මාරවිල පොලීස් වසමේ තෝප්පුව මාදම්පේ ප්‍රධාන මාර්ගයේ මැදපිටිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව දෙස සිට මාදම්පේ දෙසට ධාවනය වූ කුඩා ලොරි රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගය අසල ගසක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ලොරි රථයේ රියදුරු සහ රථයේ පිටුපස ගමන් කළ පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව පිටුපස ගමන් කළ එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ ජයබිම, හලාවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය මාරවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රියදුරු හා රථයේ පිටුපස ගමන් කළ අනෙක් පුද්ගලයා තවදුරටත් මාරවිල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. මාරවිල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කොටහේන පොලීස් වසම.

2024.05.02 වන දින අළුයම් කාලයේදී කොටහේන පොලීස් වසමේ සංඝරාජ මාවත දෙස සිට ආමර්විදිය හන්දිය දෙසට ධාවනය කළ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ මැද දුපත් කොටසේ මල් පෝච්චියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 20 හි පසුවන දෙමටගොඩ හා කොළඹ 13 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කොටහේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.